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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
9 – 15 грудня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
З метою вдосконалення системи ідентифікації та реєстрації тварин, у рамках Проекту ЄС 
“Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та Європейської політики 
добросусідства в сільському секторі” відбулися семінари в м. Львові та м. Вишневому 
відповідно 3 та 7 грудня поточного року на тему: “Офіційний контроль та забезпечення 
ідентифікації та реєстрації тварин”. На семінарах були розглянуті питання щодо реєстрації 
та ідентифікації тварин та системи простежування харчового ланцюга.  
У семінарі взяли участь представники державних установ ветеринарної медицини, 
Агентства з ідентифікації і реєстрації тварин, офіційні лікарі ветеринарної медицини. 
 
http://www.vet.gov.ua, 09.12.2010 
АНОНС 
У рамках французько-українського двостороннього співробітництва 16-17 грудня 2010 
року в Парижі в приміщенні культурного центру Посольства України у Франції 
проходитиме інвестиційний форум «Інвестиції в аграрний сектор України».  
Мета форуму – залучення інвестицій у перспективні проекти аграрного сектору України 
шляхом встановлення ділових контактів із потенційними французькими інвесторами та 
корпораціями, які інвестують у розвиток галузі закордоном, ознайомлення з ноу-хау 
французького ринку. Формат проведення заходу - здійснення презентацій інвестиційних 
проектів, проведення переговорів та приватних зустрічей. 
 
http://minagro.gov.ua, 10.12.2010 
Європейський Союз пропонує Україні відмовитися від використання захищених у ЄС 
географічних назв продуктів протягом 5-10 років. Як передає власний кореспондент 
УНІАН у Брюсселі, про це повідомив українських журналістів заступник Міністра 
економіки України Валерій Пятницький після закінчення чергового раунду переговорів по 
ЗВТ.  
За його словами, ця пропозиція на нинішньому етапі є неприйнятною для України, 
оскільки не передбачає ніяких компенсацій українським виробникам, котрим доведеться 
нести витрати на ребрендінг або можливе перепрофілювання виробництва. 
«Це називається: ми вам дозволяємо 5-10 років нести витрати, а потім ще й забороняємо 
виробляти й експортувати», - сказав заступник Міністра. Він відзначив, що українська 
сторона в ході переговорів намагається добитися від європейців відповіді на питання, 
яким чином українські зобов'язання трансформуватимуться в розширення доступу на 
ринок українським виробникам. За його словами, питання захищених географічних назв 
залишається одним із найскладніших на переговорах.  
 
http://economics.unian.net, 11.12.2010 



З ініціативи канадської сторони відбулася зустріч Голови Державного комітету 
ветеринарної медицини України І.Ю.Бісюка із Сохрабом Ошідаром – радником із питань 
розвитку сільського господарства Посольства Канади в Російській Федерації та Георгієм 
Грущенком – заступником керівника комерційного відділу Посольства Канади в Україні.  
Під час зустрічі піднімалося питання щодо погодження проектів ветеринарних 
сертифікатів на експорт яловичини та птиці, живих овець, кіз та генетичного матеріалу з 
Канади до України. Канадських спеціалістів було поінформовано про існуючу систему 
отримання дозволів на імпорт в Україну продукції тваринного походження.  
 
http://www.vet.gov.ua, 14.12.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Згідно офіційному повідомленню Міжнародного епізоотичного бюро, відмічається 
захворювання птиці високопатогенним грипом у Японії. У зв'язку із цим 
Держкомветмедицини заборонив ввезення до України з Японії птиці, продукції й 
сировини з неї (№ 15-2-23/10867 від 8 грудня 2010 р.). 
 
АПК-ІНФОРМ, 10.12.2010 
Понад 400 учасників конференції, серед яких 120 делегатів Міжнародного епізоотичного 
бюро (МЕБ), впродовж 7-9 грудня 2010 р. обговорювали питання модернізації 
ветеринарного законодавства в м. Джерба на півдні Тунісу. Українська делегація на чолі з 
делегатом МЕБ – Головою державного комітету ветеринарної медицини України І.Ю. 
Бісюком взяла участь у роботі конференції та її секційних засіданнях.  
Генеральний директор МЕБ Бернар Валла у вступному слові наголосив, що МЕБ закликає 
лише до модернізації національних ветеринарних законодавств країн до міжнародних 
вимог МЕБ та основних принципів, які дають можливість протистояти різним перепонам 
на кшталт глобалізації, зміни клімату та розповсюдження захворювань, спільних для 
тварин та людей, а не встановлення суворої моделі ветеринарного законодавства. 
Ветеринарне законодавство є життєво важливим елементом для національної 
інфраструктури, що дає можливість МЕБ втілювати в життя основні свої функції на 
кшталт епідеміологічного нагляду, раннього виявлення, звітування, швидкого реагування, 
попередження та контролю. 
 
Державний комітет ветеринарної медицини, 13.12.2010 
На Харківщині обласна санітарно-епідеміологічна станція (СЕС) за січень-листопад 2010 
року зняла з реалізації 180 тонн недоброякісних і небезпечних в епідеміологічному 
відношенні продуктів харчування. 
Як передає кореспондент УНІАН, у прес-службі обласної СЕС повідомили, що в цілому 
за 11 місяців поточного року фахівці провели понад 15 тисяч перевірок, і зареєстрували 
порушення вимог санітарного законодавства майже при кожному другому обстеженні. 
З початку року на порушників накладено 7103 штрафи на суму майже 1 млн. грн. За 
реалізацію недоброякісної продукції застосовано 1396 фінансових санкцій на суму 123 
тис. грн., припинена експлуатація 2387 об'єктів підвищеного епідеміологічного ризику. 
Крім того, 25 справ за результатами перевірок СЕС подані на розгляд в органи 
прокуратури. 
 
http://economics.unian.net, 13.12.2010 
Протягом 11 місяців 2010 року було перевірено понад 2500 найменувань харчової 
продукції та продовольчої сировини випробувальною лабораторією ДП 
«Київоблстандартметрологія». За вказаний період проведено роботи за наступними 
напрямками: фізико-хімічні дослідження; визначення вмісту токсичних елементів; 
визначення залишкової кількості мікотоксинів, пестицидів та харчових добавок; 



радіологічні, мікробіологічні випробування та випробування продукції на вміст ГМО. 
За результатами проведених робіт видано 1208 протоколів випробовувань, а близько 6,4% 
(159 зразків) перевіреної продукції не відповідало встановленим вимогам та було 
забраковано. Продукція, що була забракована, здебільшого не відповідала встановленим 
вимогам за фізико-хімічними, мікробіологічними показниками й мала ГМО. 
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
14.12.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Кабінет Міністрів України виділив Міністерству аграрної політики і продовольства 
України 100 млн. грн. за рахунок коштів Стабілізаційного фонду на поворотній основі для 
надання кредитів Аграрному фонду на формування державного інтервенційного фонду, а 
також на закупівлю матеріально-технічних ресурсів для потреб сільськогосподарських 
товаровиробників.  
Про це йдеться в Постанові Кабміну №1127 від 29 листопада 2010 року, опублікованому 
на сайті уряду. Також виділено 50 млн. грн. для часткового відшкодування суб'єктам 
господарювання вартості будівництва й реконструкції тваринницьких ферм та комплексів і 
підприємств по виробництву комбікормів. Для виділення коштів передбачається 
перерозподіл бюджетних призначень у рамках загального фонду Держбюджету. 
 
http://economics.unian.net, 13.12.2010 
За січень-листопад 2010 року виробництво м'яса і яєць в Україні виросло; у той же час 
виробництво молока - знизилося. Про це свідчать дані Держкомстату України. 
Виробництво м'яса всіх видів (у живій вазі) в Україні за період із січня по листопад 2010 р. 
збільшилося на 6,7% в порівнянні з аналогічним періодом 2009 року. Зокрема, за перших 
11 місяців поточного року було вироблено 2544,4 тис. тонн м'яса.  
У той же час виробництво яєць також виросло на 6%, а молока - знизилося на 3,2%. 
  
ЛIГАБiзнесIнформ, 13.12.2010 
В Україні загальне виробництво продукції сільського господарства за січень-листопад 
2010 р. у порівнянні з відповідним періодом 2009 р. знизилося на 1,23%. Про це повідомив 
Державний комітет статистики України.  
Як відзначається, у сільськогосподарських підприємствах виробництво скоротилося на 
0,4%, у господарствах населення - на 2%. Найбільший спад виробництва за звітний період 
відбувся в Харківській і Чернігівській областях - на 14% і 13,4% відповідно. А в Одеській і 
Черкаській областях спостерігалося найбільше зростання виробництва продукції на 8,4% і 
7,6% відповідно. 
 
АПК-Інформ, 14.12.2010 
Міжнародна фінансова корпорація IFC та провідний виробник «МРІЯ Агрохолдинг» 
розпочали стратегічну співпрацю. Про це заявив генеральний директор компанії Микола 
Гута. За його словами, "така співпраця дозволить компанії щонайменше подвоїти обсяги 
виробництва зернових та збільшити свій земельний банк. Така співпраця із закордонною 
організацією повинна зміцнити аграрний сектор економіки України, адже аграрна 
промисловість – це двигун розвитку економіки України в цілому". 
Надане фінансування в розмірі 25 мільйонів доларів буде використане для будівництва 
трьох зернових елеваторів, збільшення площ орендованих земель та закупівлі нової 
сільськогосподарської техніки.  
 
http://rkm.kiev.ua, 14.12.2010 

 



 Сільський розвиток 
 

Виступаючи на розширеному засіданні Ради Регіонів (13 грудня 2010 року), Президент 
України, серед іншого, зазначив: "Фахівці чудово розуміють, що зволікання із 
впровадженням повноцінного ринку землі значною мірою викликане незавершеністю 
земельної реформи. Потрібно швидко, але, зважаючи на високу суспільну чутливість цієї 
сфери, точно й виважено завершити встановлення та оформлення прав власності на 
землю. 
Одночасно необхідно сформувати механізми захисту прав власників при оренді та 
продажу землі, а найголовніше - важелі забезпечення ефективності використання землі за 
прямим призначенням." 
 
http://myland.org.ua, 15.12.2010 
Кабінет міністрів України пропонує передбачити в 2011 році на Державну цільову 
програму розвитку українського сіла на період до 2015 року 6,839 млрд. грн., зокрема, 4 
млрд. 625 млн. 973,6 тис. грн. із Загального фонду й 2 млрд. 212 млн. 967,9 тис. грн. зі 
Спеціального фонду Державного бюджету на 2011 рік. Про це йдеться в проекті закону 
№7000 «Про Державний бюджет України на 2011 рік», внесеного на розгляд парламенту 
10 грудня 2010 р. 
 
http://economics.unian.net, 13.12.2010 
 
 


